

Helyi Választási Bizottság Elnökének tájékoztatása a választás eredményéről

Az alábbiakban tájékoztatást adok a 2014. október 12. napján megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármester választás eredményéről.

A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Helyi Választási Iroda Vezetője 2014. február 14-én a KÖH 4312/2014 számú határozattal megállapította, hogy Balatonvilágos településen a 2014. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármester választásán a megválasztható képviselők száma: **6 fő**.

A nyilvántartásba vett jelöltek sorrendjét a Helyi Választási Bizottság 2014. szeptember 8-án tartott ülésén sorsolta ki. A polgármester jelöltek sorrendjét a 17/2014 (IX.08) számú, a képviselőjelöltek sorrendjét a 18/2014 (IX.08.) számú HVB határozattal állapította meg. Ezt követően a 19/2014 (IX.15.) és a 20/2014 (IX.15) számú határozataival jóváhagyta a szavazólapok tartalmát.

A választói névjegyzékbe **1186 fő** választópolgár került felvételre.

A szavazás napján 540 fő jelent meg. Az érvényes szavazatok száma helyi önkormányzati képviselők választása esetén 529, polgármester választás esetében 534, megyei önkormányzati képviselők választásánál 515 volt.

Elsőként a polgármester választás eredményét ismertetem.

Polgármester jelöltként 3 fő indult, Gelniczki Dezső független jelölt, Fekete Barnabás József független jelölt, Takács Károly független jelölt.

Az érvényes szavazatok alapján:

Gelniczki Dezső	22
Fekete Barnabás József	299
Takács Károly	213

szavazatot kapott.

Az elért szavazatok alapján 299 szavazattal **Fekete Barnabás József** lett a megválasztott polgármester, melyet a Helyi Választási Bizottság a 21/2014 (X.12.)

számú eredménymegállapító határozatában rögzített.

Településünkön 6 fő volt a megválasztható helyi önkormányzati képviselő.

Képviselő jelöltként 10 fő indult.

Molnár Dániel	Fidesz-Magyar Polgári Szövetség és Kereszténydemokrata Néppárt
Viszt Attila	Jobbik Magyarországért Mozgalom

Várhelyi Zoltán	független
-----------------	-----------

Szabó István	független
--------------	-----------

Kovács Béla	független
-------------	-----------

Koloti Béla	független
-------------	-----------

Kecskés István	független
----------------	-----------

Baksa Ferencné	független
----------------	-----------

Dr. Mezőfi Miklós	független
-------------------	-----------

Kovács Tamás	független
--------------	-----------

Az érvényes szavazatok alapján Molnár Dániel 255, Viszt Attila 277, Várhelyi Zoltán 156, Szabó István 279, Kovács Béla 294, Koloti Béla 261, Kecskés István 157, Baksa Ferencné 197, Dr. Mezőfi Miklós 172, Kovács Tamás 236 szavazatot kapott.

Az érvényes szavazatok alapján:

Kovács Béla	294
--------------------	------------

Szabó István	279
---------------------	------------

Viszt Attila	277
---------------------	------------

Koloti Béla	261
--------------------	------------

Molnár Dániel	255
----------------------	------------

Kovács Tamás	236
---------------------	------------

szavazattal került települési képviselőként megválasztásra, melyet a Helyi Választási Bizottság a 22/2014 (X.12.) számú eredménymegállapító határozatában rögzített.

A Megyei Önkormányzati Képviselők Választásának eredménye a következő:

MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT	102 SZAVAZAT,
DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ	45 SZAVAZAT,
JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT	
MOZGALOM	118 SZAVAZAT,
SOMOGYÉRT EGYESÜLET	24 SZAVAZAT,
JÓLÉT ÉS SZABADSÁG	

folytatás az 1. oldalról

DEMOKRATA KÖZÖSSÉG	2 SZAVAZAT,
SOMOGY POLGÁRAI ÉRT EGYESÜLET	11 SZAVAZAT,
FIDESZ-MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG, KERESZTÉNY	
-DEMOKRATA NÉPPÁRT	195 SZAVAZAT,
EGYÜTT - A KORSZAKVÁLTÓK PÁRTJA	18 SZAVAZAT.

A választás eredményével kapcsolatosan a törvényes határidőn belül jogorvoslat iránti kérelem, panasz nem érkezett.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény

A PRO-MOT Hungária Ingatlanfejlesztő Kft. állja a szavát!

Óvodaépület bővítésének alapkövetétele.

Bensőséges – megszokottan kis létszámú – ünnepelés keretében október 5-én helyeztük el az óvoda épületbővítésmény alapkövét.

Az esemény jelentős, Balatonvilágos jövőjét meghatározó fejlesztés kezdete, az első testet öltő épület, a beruházás látható megindulása.

Mint sokak által ismeretes, a volt pártüdülő területét megvásárolta, illetve hosszú távú vagyongazdálkodási szerződéssel birtokba vette a PRO-MOT Hungária Ingatlanfejlesztő Kft.. Hosszas egyezkedéseket követően jutott kompromisszumra az önkormányzat és a fejlesztő, melynek eredményeként megkötötték a településfejlesztési szerződés és ez év elején hatályba lépett a településrendezési eszközökről szóló önkormányzati rendelet. Elhárult az adminisztratív akadály, megkezdődhetett az érdemi munka, melynek első gyümölcse az önkormányzati óvodaépület bővítése egy óvodai csoport elhelyezéséhez szükséges és arra alkalmas helyiségekkel.

A PRO-MOT Hungária Ingatlanfejlesztő Kft. elfogadta és sajátjává tette az önkormányzat álláspontját, mely szerint az óvoda teljes kihasználtsággal működik, nincs lehetőség további gyermekek befogadására. Az aligai fejlesztés építési munkái, a későbbi működtetése munkahelyeket teremt, ide települő családokat vonz Balatonvilágosra, ezért a kisgyermek elhelyezését biztosítani kell.

A PRO-MOT Hungária Ingatlanfejlesztő Kft. a településfejlesztési megállapodásban foglaltak szerint pályáztatta és annak eredményeként megrendelte az engedélyezési tervek és a jóváhagyást követően a kiviteli tervek elkészítését a siófoki székhelyű Ripszám Tervező Irodától. A jogerős építési engedély birtokában döntöttünk az alapkövetételeiről.

A PRO-MOT Hungária Ingatlanfejlesztő Kft. a tervezés során folyamatosan egyeztetett az

206. §-ában foglaltaknak megfelelően a választás eredményének jogerőssé válását követő három napon belül -2014. október 18-án- megtörtént- a polgármester úr és a települési képviselő urak számára- a megbízólevelek átadása.

Balatonvilágos, 2014. október 18.

Bak István Józsefné
Helyi Választási Bizottság Elnöke

önkormányzattal és az óvoda vezetésével, a tervező figyelembe vette észrevételeinket.

A tervezett bővítés megvalósulásával további 25 gyermek elhelyezésére alkalmas helyiségekkel 172 m² alapterülettel növekszik az óvoda épületet. A tervezett munkák becsült költsége nagyságrendileg 50 millió Ft, melyet teljes mértékben a PRO-MOT Hungária Ingatlanfejlesztő Kft. vállalt. Az épület bővítésével együtt a jelenlegi épület hőszigetelése, a foglalkoztatók elé árnyékolók, kerítés, gyermekkocsi és kerékpártároló, autóparkolók is készülnek.

A bővítésmény és a hozzákapcsolódó külső- és belső munkák, kertépítés eredményeként Balatonvilágos legfiatalabb polgárainak – jövőnk nemzedékének – XXI. század elvárásainak megfelelő elhelyezést fogunk biztosítani. Kiváló körülményeket valósítunk meg az óvodai nevelés magas színvonalú művelésére, a személyi feltételek adottak, a körülményeket megteremtjük.

Balatonvilágos lakosainak képviselőjében ez úton is köszönöm a PRO-MOT Hungária Ingatlanfejlesztő Kft. tulajdonosainak és munkatársainak segítő szándékát, hisz' községünk lesz gazdagabb 2015 augusztusában, egy a kor igényeinek megfelelő, esztétikus és jól kihasználható létesítménnyel.

Fekete Barnabás
polgármester



A szőlő és bor dicsérete...**Deák Bárdos Péter**

Deák Bárdos Péteréknél úgy tíz éve jártam először. A bor, a pince és a nagy tartályok kézzelfogható közelsége mellett, a nappali falát betöltő könyvespolc maradt meg bennem. Most is, az interjú alatt egy Csáth Géza novelláskötet fekszik az asztalon. Könyvtári, mint mondja, hiszen a saját gyűjteményét már rég kiolvasta.

A gazdaság mellett szereti sportolni és olvasással tölteni a szabadidejét. Mi több, festéssel is foglalkozik. Most is foglalt az állvány, amin épp egy... mivel ez meglepetés valakinek, maradjunk annyiban, hogy ígéretes a vászon.

1962-ben került ide nyári gyakorlatra, társadalmi ösztöndíjasként, az akkor egy éves Badacsonyi Állami Gazdaságba. A lehetőség mellett ez egyben tudatos választás is volt, a Balaton miatt. Mindig vonzódott a vízhez, és a mi tengerünk ideális jövőképet adott a terveihez. A későbbiekben is ide járt nyaranta gyakorlatra, majd 64-ben már itt lakik és állásban van a gazdaságnál. Két évre rá, itt ismeri meg feleségét, Zsuzsa nénit, aki laborvezető. Házasság, két gyermek, minden jön gyors egymásutánban, s mára a széles család, és hat unoka népesíti szezonzban a házat.

Pétert, különféle munkakörök után 1975-ben kinevezték a Traubisoda vezetőjének, majd '80-tól az állami gazdaság főmérnöke. Felügyelete alatt épült a badacsonyi borkombinát és Aszófőn még egy borászati üzem. Ezekben az időkben nagy léptékben folyt a szőlőtelepítés, ehhez kellett a feldolgozókat és a borászatot szinkronizálni, ami szakmai kihívást jelentett.

Munkája mindig a szőlőhöz, a borhoz kötötte, így magától értetődően ragadt rá az a varázs, amitől általában egy életen át nem tud szabadulni az ember. Érdekes, hogy eddig bárki szakmabelivel beszélgettem erről az önkéntes és boldog rabszolgaságról, azok mind belekeveredtek valahogy ebbe a szőlő-bor dologba, de hogy „ki” egyáltalán keveredett-e valaki belőle, olyat nemigen tudok.

A férfiszíveket úgy tűnik, nem csak a szebbik nem ejtheti rabul, számtalan egyéb veszélyforrás is leselkedik ránk, férfiakra, csak győzzünk választani. Van ember egyáltalán a talpán, aki ellen tud állni az ilyen kísértéseknek? Vagy inkább: mi értelme ellenállni?

A külföldi utak alkalmával óhatatlanul látta a nyugati és a keleti borászati technológia közötti különbséget. Ehhez társul még az a negatívum, hogy az akkori magyar borfogyasztási kultúra mélyrepülésben volt, ami főleg a termékpalletta színtelenségének köszönhető. Mindazonáltal manapság sem lát itthon széles választékot, ritka az egyéni ízvilág. Sokan az árfekvésben, a barrikolt, magas alkoholtartalmú borokban ismerik fel a minőséget. A Bárdos Pince viszont jól iható, szőlős illatú és ízű borokat próbál készíteni, átlag 12% alkohollal, a tájegységnek megfelelő könnyed, bozsolé minőségben.

Mindig kicsi akart maradni. Ha nem is pont az elképzelései szerint, de bejött. A rendszerváltás után pályázott egy pinceépítési tervvel, amit meg is nyert. Pénzt ugyan nem kapott rá, mert az állítólag még a fővárosban elfogyott a „nagyok” között. Ezen talán csak a skandinávok csodálkoznának. Kelet-Közép-Európában ez sima ügy. Így maradt aztán „még kisebb”.

A jelenlegi kis pince ezáltal nem bázis, a borok többnyire felszíni tárolásra szorulnak, ahol nem lehet érlelt bort készíteni. Az erjedési időszakon kívül nem tud hűtést biztosítani, mert az ezzel járó többletköltséget már nem fizetné meg a fogyasztó.

Egyébként Európa szerinte az a tendencia, hogy a pincészetek kimentek a felszínre és ott, mint borházak üzemelnek. Meglátása szerint a régi jó pincék vagy tönkremennek, vagy szimplán vendéglátóhelyekké silányodnak. Pozitívum viszont, hogy a világ kinyílt, s ezáltal aki többet lát, az többet is tud. Menni kell, világot és borászatokat látni, ami tanulságokat otthon eredményesen fel lehet használni. Ő is járt néhány országban a hegyközség szervezésében szakmai tanulmányúton.

Egyre több hazai kis és nagy borászat működik magas színvonalon, ami nemzetközi viszonylatban csak jót jelent.

A kis borászatokat becsüli, mert ott szinte minden szőlőszemet nyomon lehet követni, s ez behozhatatlan előny. Ezek a gazdák a-tól z-ig átlátják a munkát, s ezáltal egységesebb, emberközpontúbb az ars poeticájuk, ami a borokon egyértelműen tükröződik.

A Deák Bárdos pincészet is ezen elveket követi, Péterrel és Zsuzsa nénival vállalva az élen, aki egyébként csodás virágos kerttel emeli a ház körüli hangulatot, és aki igazi szürke eminenciásként teremti meg a háttérét férjének, hogy a gazdaságra koncentrálhasson.

Aki arra jár, térjen be! Négy jőféle helyi borból választhat. Jó kóstolást!

Kovács Tibor



Tájékoztatás Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének munkájáról

2014. szeptember 22.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. szeptember 22-ei munkaterv szerinti ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta, és az alábbi döntéseket hozta:

A lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztató során felkérte a polgármestert, hogy a Medical Art & Science Kft. képviseletében dr. Mezőfi Miklós főorvos/háziorvos úr és az önkormányzat között a háziorvosi feladat ellátása tárgyában fennálló szerződés 11. pontjában foglalt, 2014. szeptember 30-ig teljesítendő felülvizsgálati kötelezettség, valamint a szerződés átdolgozása folytán az elmúlt évben több alkalommal kért adatszolgáltatás teljesítése érdekében kérje be legkésőbb 2014. szeptember 25-ig a szerződés fennállásának időtartama, de legalább az utolsó 24 hónap tekintetében a felülvizsgálathoz szükséges adatokat.

Tárgyalta, és elfogadta a Somogy Megyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatalának 2013. január 1-től végzett tevékenységéről szóló tájékoztatást.

Módosította az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014.(III.11.) önkormányzati rendeletét 420 316 e Ft bevételi, 366 990 e Ft kiadási, és 53 326 e Ft tartalék összegre.

Megtárgyalta és elfogadta az önkormányzat, a GEVSZ, és a Balatonvilágosi Napköziotthonos Óvoda 2014. I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót.

Megalkotta a helyi népszavazásról szóló 11/2014.(X.07.) önkormányzati rendeletét, annak hatálybalépésével egyidejűleg hatályon kívül helyezte Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő - testületének a helyi népszavazásról és népi kezdeményezésről szóló 7/1995. (VII.1.) önkormányzati rendeletét, mivel a népszavazás kezdeményezéséről, az európai polgári kezdeményezéséről, valamint a népszavazási eljárásról szóló 2013. évi CCXXXVIII. törvény 92. §-a alapján felhatalmazást kapott a helyi önkormányzat képviselő-testülete, hogy rendeletben határozza meg a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számát. Továbbá a népi kezdeményezés és fent hivatkozott jogszabályban nem került szabályozásra, így a népi kezdeményezés intézménye megszűnt. Ebből kifolyólag vált szükségessé a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2011. (IV.05.) önkormányzati rendelet vonatkozó részének módosítása, a módosított rendelet megalkotása.

Módosította a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 13/2002.(X. 15.) rendeletét abból kifolyólag, hogy az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletről szóló 2008. évi XLVI. törvény 6. § (6) bekezdése alapján „Mezőgazdasági haszonállat tartása önkormányzati rendeletben nem korlátozható.” Megalkotta a településképi véleményezési eljárásról szóló 14/2014.(X.07.) önkormányzati rendeletét, melynek célja Balatonvilágos Község építészeti, településképi,

természetvédelmi értékeinek védelme és igényes alakítása érdekében az építésügyi hatósági engedélyhez kötött építési munkákkal kapcsolatban – a helyi adottságok figyelembe vételével – a településképi illeszkedéssel és a településfejlesztési célokkal összefüggő követelmények kiegyensúlyozott érvényesítése, összességében az épített környezet esztétikus kialakítása.

Jóváhagyta, és elfogadta a Dél-Baltoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosításban és az átdolgozott Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányban foglaltakat. Döntött arról, hogy csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2015. évi pályázati fordulójához, az „A”, és „B” típusú pályázatok kiírásáról. Egyidejűleg a pályázatok szociális alapon történő támogatásának mértékére rangsort állított fel az alábbiak szerint:

Rangsor	Egy főre jutó jövedelem	Támogatás összege
I.	0 Ft-tól - 30.000 Ft-ig	7.000 Ft,
II.	30.001 Ft-tól - 40.000 Ft-ig	6.000 Ft,
III.	40.001 Ft-tól - 50.000 Ft-ig	5.000 Ft,
IV.	50.001 Ft-tól - 70.000 Ft-ig	4.000 Ft,
V.	70.001 Ft-tól	3.000 Ft.

Egyben a pályázatok kiírásainak Világosi Hírmondó helyi újságban történő közzététele költségére 83.000 Ft pótelőirányzatot biztosított.

A Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda Intézményvezetőjének kezdeményezésére, a szülők érdekeinek figyelembevételével hozzájárult az intézmény nyitva tartásának módosításához. A Balatonvilágosi Napközi - otthonos Óvoda nyitva tartását, munkanapokon 6,45-től 16,45 óráig határozta meg.

Hozzájárult Balatonkenese, Balatonfőkajár, Balatonvilágos, Csajág, Küngös Intézményfenntartó Társulás által működtetett Területi Szociális Szolgáltató Intézményben a családsegítő gondozói feladatok ellátására 1 fő létszám bővítéséhez, melyre a szükséges előirányzatot a költségvetésben biztosította. Továbbá hozzájárult a Területi Szociális Szolgáltató Intézmény által szervezett nyári napközis táborban résztvevő balatonvilágosi gyermekek táborozásának költségéhez 6448 Ft összeggel.

Elfogadta a Magyar és Társa 2000 Kft. 198.389 Ft-os ajánlatát a Balatonvilágos, Szélső utca területén 2 db közvilágítási lámpa beszerítés, vezérlés kiépítésre vonatkozóan, a munkát megrendelte, és a döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot biztosította. Pótelőirányzatot biztosított a Védőnői Szolgálat alatti garázs üzlethelyiséggé átalakítására 626.000 Ft összegben.

Két év póthatáridőt engedélyezett a Balatonvilágos, 303/41 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó, 2014. augusztus 11. napján lejáró négy év beépítési kötelezettség teljesítésére.

Elnapolta a Balatonman Triatlon Kft-t terület-

használati kérelmének tárgyalását azzal, hogy a kérelmet azt követően tudja tárgyalni, ha a Kft. által szervezett korábbi rendezvény résztvevője által okozott kár (Balatonvilágos, Körte utca gázcsanak törés folytán jelentkező) 80575 Ft összegű kiadás az önkormányzat részére megfizetésre kerül.

A Mozdulj Világos Sport Egyesület részére az önkormányzat tulajdonában lévő Nádfedeles Vendégház raktárhelyiségéből korábban biztosított 50 m2 nagyságú területhez 2015. január 1. napjától további kb. 20 m2 nagyságú terület használatát biztosította vízi sporteszközök tárolására, térítésmentesen, határozatlan időre azzal a kikötéssel, hogy az egyesület kötelezettséget vállal arra, hogy saját költségén a tároló és a strandolók részére kialakított WC állagmegővéséről (külső falak, gerendák festése saját költségén), továbbá a WC nyári hónapokban (06., 07., 08. hó) történő takarításáról gondoskodik.

Hozzájárult a Balatonvilágos, 718/3 hrsz-ú ingatlan területén (539/1 hrsz-ú ingatlan előtti területre) kihelyezett, 1 db, 1m2 nagyság

alatti tájékoztató tábla további kihelyezéséhez 2015. december 31. napjáig 24.000 Ft területhasználati díj ellenében.

Támogatást biztosított a Mészöly Géza Általános Iskola pedagógusa Rajkóné Tajti Andrea részére a tehetségfejlesztő szakképzettiséget adó, 4 féléves, másoddiplomás főiskolai képzésének első félévi tandíja költsége fedezetére 115.000 Ft összegben azzal, hogy felkérte a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Siófoki Tankerületének Igazgatóját a támogatottal a tanulmányi szerződés megkötésére.

A Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság részére, 2014. szeptember 1. napjától határozatlan időre, térítésmentesen használatba adta Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonában lévő 899 hrsz-ú, természetben 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38. szám alatt található községközpont épületében lévő 13 m2 alapterületű, bútorozott helyiséget nem lakás céljára szolgáló helyiségnek, körzeti megbízotti iroda céljára.

A Helyi Építési Szabályzat módosítására érkezett kérelmekkel kapcsolatban felkérte a polgármestert ajánlatok bekérésére a tervezések vonatkozásában. Továbbá felkérte az ajánlatok beérkezését követően, a HÉSZ módosításra vonatkozó költségek ismeretében a kérelmek előterjesztésére.

Elfogadta a polgármester tájékoztatását a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet 3. §-a alapján, átruházott hatáskörben hozott döntéseiről.

Nyilatkozott arról, hogy a Lepsény - Szántód -

folytatás a 4. oldalról

Köröshegy közötti vasútvonal - szakasz rekonstrukciója keretében, a Balatonvilágos, Mathiász lakótelep vasúti gyalogos átjáró kiépítése érdekében vállalja a gyalogos átkelőhöz kapcsolódó járdák és szükséges világítás kiépítését, és a kiépítés költsége fedezetére biztosítja a szükséges előirányzatot.

Elfogadta Balatonvilágos Község Önkormányzat 2011-2014 évekre vonatkozó Gazdasági Programjának megvalósulásáról szóló tájékoztatót.

A 2014. évi költségvetést érintően döntött bevételi előirányzatok megemeléséről, módosításáról, előirányzatok átcsoportosításáról, előirányzatok biztosításáról.

Felkérte a Balatoni Integrációs Nonprofit Kft-t, mint az állami tulajdoni ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adása folytán közreműködő szervezetet, hogy a Balatonvilágos 06 hrsz., és 507 hrsz alatt felvett kivett országos közutak tekintetében Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 69/2014.(III.17.), és 70/2014.(III.17.) számú határozataiban foglaltaknak megfelelően járjon el.

Tértímentesen biztosította Gombás Istvánné részére a Kultúrház használatát 2014. október 11. (szombat) napjára nyugdíjas búcsúztató lebonyolításának helyszínéül azzal a feltétellel, hogy a használt helyiségeket a használatot követően tiszta állapotban kell átadni.

Támogatást biztosított a Frida Family Kft. részére 555.564 Ft összegben a Turisztikai Alapról szóló 25/2003.(XII.23.) rendeletel § (2) bekezdés b) pontjában meghatározott „Tartósan turisztikai célra hasznosított ingatlan, ingatlanrész korszerűsítése, felújítása, komfortfokozat növelésének támogatása” célra a 2013. november, december hónapokra, és 2014. január 1-től 2014. augusztus 31-ig terjedő időszakokra befizetett idegenforgalmi adó alapján.

Visszavonta a körzeti megbízott térfigyelő kamerarendszer által rögzített adatok kezelésére vonatkozó megbízását, abból kifolyólag, hogy jogszabályváltozás miatt körzeti megbízott nem láthatja el a feladatot. Egyidejűleg felkérte a Siófoki Közös Önkormányzat Hivatal Jegyzőjét, járuljon hozzá, hogy a térfigyelő kamerarendszer által rögzített adatok a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Városőrsége által kerüljenek kezelésre. Hozzájárulás esetén egyben kérte a tájékoztatást az együttműködés feltételeiről, annak esetleges költségvonzatáról. Hozzájárult a Pro-mot Hungaria Kft. által a helyi lakosoknak térítimentesen szervezett nyelvtanfolyam foglalkozásai helyszínéül az iskola épületében egy terem használatának biztosításához 500 Ft/óra használati díjért azzal a feltétellel, hogy amikor elkészül az önkormányzat épületében a kisterem, a foglalkozások ott tartandók.

Tudomásul vette, hogy pályázat került benyújtásra az „Itthon vagy – Magyarország, Szeretlek!” programsorozat lebonyolításának költségére. A pályázott összeg: 325.000 Ft, a rendezvény tervezett kiadása: 725.000 Ft. A programsorozat lebonyolításához a Fehérpártok Turisztikai Egyesület 200.000 Ft-tal, a Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány 200.000 Ft-tal járult hozzá. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot

biztosította.

Lehetőséget biztosított a 2010-2014 éves ciklusban a települési képviselők által használt laptopok 5000 Ft/db maradványértéken történő képviselők általi megvásárlására.

A további, állásfoglalást igénylő önkormányzati vagyonnal való rendelkezés tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendelte el, melynek során döntött arról, hogy Győri Szidónia Melinda részére bérbe adja az önkormányzat tulajdonában lévő, Balatonvilágos, Gagarin ltp. 6/2 szám alatt található 53 m² nagyságú, 2 szoba összkomfortos bérlakást 2014. szeptember 26. napjától Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonában álló Balatonvilágos, Aligai út 37. szám alatti ingatlan (12/27-ed ingatlanilletőség) ingatlanrészének felújításáig, de legfeljebb 2015. június 30. napjáig terjedő időszakra. A lakbér mértékét 600.-Ft/m²/hó összegben határozta meg. A lakás havi bérleti díja 53 m² x 600 Ft = 31.800.- Ft/hó + rezsiköltség.

Bérbe adta az önkormányzat tulajdonában lévő, Balatonvilágos, Gagarin ltp. 4. fsz. 2 szám alatt található 49 m² nagyságú, összkomfortos bérlakást Takács Erika és Szilágyi János István részére 2015. január 1. napjától 2015. június 30. napjáig terjedő időszakra. A lakbér mértékét 600.-Ft/m²/hó összegben határozta meg. A lakás havi bérleti díja 49 m² x 600 Ft = 29.400.- Ft/hó + rezsiköltség.

Tiltakozását fejezte ki az Önkormányzat és az Aranyföveny Szolgáltató Kft., Ezüstnádás Kft., Ezüst Hullám Kft., Nyaraló Kft., Ezüstvíz Kft., Golden-Shine Kft., Világospárt Kft., Silversand Kft., Silver-Bay Kft. között, 2010. március 23-án szerződés alapján kötött megállapodás alapján kialakított szolgalmi út lezárása ellen. Felkérte az önkormányzat jogi képviselőjét, hogy tegye meg a szükséges intézkedést a Balatonvilágos 1222/13 hrsz-ú ingatlanon a szolgalmi út zavartalan használatának biztosítása érdekében.

Jóváhagyta a Veszprémi Törvényszék előtt folyamatban lévő 2.Gf.40.006/2014. sz. szolgalmi jog megszüntetése, eredeti állapot helyreállítása iránti per folytán a „Szabad parti sétány rendezése Balatonvilágoson” tárgyban, az önkormányzat jogi képviselője által szerkesztett, 2014. szeptember 10-ei dátumú, Dr. Káposztás Zoltán ügyvéd részére címzett válaszlevélben foglaltakat. Felhatalmazta az önkormányzat jogi képviselőjét a levél aláírására, és megküldésére.

Felhatalmazta az önkormányzat jogi képviselőjét, hogy szerezzon érvényt az Önkormányzat és a Fehérpártok Turisztikai Egyesület között 2013. október 28. napján kötött visszatérítendő támogatásról szóló megállapodásban foglaltaknak.

2014. október 2.

A képviselő-testület 2014. október 2-án rendkívüli testületi ülést tartott az alábbi napirendek tárgyalása, és döntések meghozatala céljából:

Pályázati igény benyújtásáról döntött a 46/2014.(IX.25.) BM rendelet alapján a települési önkormányzatok szociális tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó

kiegészítő támogatásra. Az igényelt tűzifa mennyisége 46 m³, melyhez a szükséges önerőt, 58.420 Ft-ot, kerekítve 59.000 Ft biztosította. Egyben vállalta, hogy a szociális tűzifa támogatásban részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér. Továbbá döntött arról, hogy a megigényelt szociális tűzifa Balatonvilágos településre történő szállítására 150.000 Ft pótelőirányzatot biztosít saját erőként -2500 Ft/m³ + áfa – a működési tartalék terhére. Felkérte a GEVSZ intézményvezetőjét a kiszállítás megszervezésére, dokumentál-ására. Előirányzatot biztosított hirdetési díjra 64.000 Ft összegben a működési tartalék terhére.

Módosította a Medical Art & Science Kft. (képviselet: dr. Mezőfi Miklós főorvos / háziorvos) és az Önkormányzat között a háziorvosi feladat ellátása tárgyában kötött feladat - ellátási szerződés 2014. szeptember 30-ai határidejű felülvizsgálatának határidejét a Kft. által a felülvizsgálathoz kért adat-szolgáltatás elmaradása, nem teljesítése folytán 2014. december 15. napjára.

A Mészöly Géza Általános Iskola pedagógusa Pap Zoltánné támogatott részére, az inkluzív nevelés tanár képesítés megszerzése folytán, a képzés költségeinek saját erőből történő finanszírozása utólagos ellentételezésére 280.000 Ft összegű támogatást biztosított azzal, hogy a támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a megszerzett tudását a megállapodás aláírását követően, minimum 2 évig hasznosítja a balatonvilágosi oktatási-, és nevelési intézményekben.

Tulajdonosi hozzájárulását adta a Balatonvilágos, Mathiász ltp. 28/a. szám alatti ingatlan előtti közterületen lévő 2 db nyírfa kivágásához. Felkérte a GEVSZ intézményvezetőjét a fák kivágására az intézkedés megtételére.

Döntést hozott arra vonatkozóan, hogy pályázatot kíván benyújtani a Környezet és Energia Operatív Program KEOP-2014-5.5.0/K Közvilágítás energiatakarékos átalakítása című konstrukcióra. Felkérte a polgármestert a pályázattal kapcsolatban a pályázatrólval a kapcsolat felvételére, a pályázat összeállításával összefüggésben az intézkedések megtételére. Egyidejűleg a pályázatírás költsége fedezetére 150.000 Ft előirányzatot biztosított.

A képviselő - testület 2010-2014. közötti időszak utolsó testületi üléseiről-, a képviselő-testület munkájáról szóló tájékoztató zárásaként szeretném megköszönni a képviselőknek a négy éves együttműködést a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség állománya nevében.

Hatékony, és fejlesztéseket eredményező munkát kívánunk a „majdnem régi” új képviselő-testületnek!

Kovácsné Rack Mária

Itthon vagy- Magyarország szeretlek!

Mint az országban annyi helyen- 1600 településen - a mi községünkben is fellobbant 2014. szeptember 27-én Szent Mihály tüze, a máglya. Délelőtt 10 órakor, a polgármester megnyitóját követően a résztvevők megnézhatték a helyi alkotók kiállítását a Kultúrházban, megvásárolhatták kedvezményesen a községünkről készült helyi kiadványt, és számos népszerűsítő prospektussal lehettek gazdagabbak.

Már 11 órakor nagyban rotyogott a főzőversenyre benevezett csoportok bográcsában az ebéd, kóstolóra meghívták a résztvevőket is. A zsűritagok elbírálták a jobbnál jobb egytálételeket, és meghozták döntésüket:
I. helyezett: Nyugdíjasok Egyesülete és Népdalkör: 777 ponttal

II. helyezett: Fehér-partok Egyesülete: 755 ponttal

III. helyezett: Nők Egyesülete: 738 ponttal

Gratulálunk!

Az általános iskolában a szülők és gyerekek együttjártásával folyt a program. Ők is jól érezték magukat.

Délután- főleg az idősebbek kedvenc zenekara- a 3+2 Együttes lépett fel. Az estét a Szent Mihály tüze zárta. Mint mindig, most is elmondhatjuk, hogy kevesen éltek a lehetőséggel, és elmulasztottak egy jó együttlétet. Mentségül szolgáljon az a tény, hogy a hosszantartó esőzések utáni jó idő kedvezett a szülősgazdáknak, akik éltek a lehetőséggel, és inkább a szüretelést helyezték előtérbe.

NMné



MEGHÍVÓ

**A „Balatonvilágos Jövőjéért” Közalapítvány
hagyományos Adventi gyertyagyújtó
rendezvényét**

**2014- november 30-án 16 órakor tartja
a Kultúrházban,**

melyre szeretettel vár mindenkit.

**(Részletes program plakátokon, szórólapokon
olvasható)**

**Molnárné Sági Mária
elnök**



fotó: BiLa

Az 1956-os forradalomra emlékeztünk

Községünk lakossága is megemlékezett a neves történelmi évfordulóról. Az általános iskolások műsora ünnepélyes és meghatározó volt, köszönjük a felkészítő tanárnő, Csernókné Jezerniczky Éva munkáját. Fekete Barnabás polgármester beszédében főleg azt emelte ki, hogy Európában egyedülálló és példamutató esemény volt ez a történelmi esemény, mely az utódoknak és más ország népeinek is erőt adott és adhat szabadsága kivívásához. Gondoljunk elődeink hősiességére, becsüljük és tiszteljük emléküket! Majd fáklyás menet vonult a Kegyelet emlékműhöz, vállalva a viharos, szeles időjárását.

(szerk.)

MEGHÍVÓ

*2014. november 8-án 20 órától a
kultúrházban ismét megrendezésre kerül az
iskola javára*

szervezett jótékonysági bál.

Fellépők: Balatonvilágosi Népdalkör

Szülők meglepetés műsora

A Megasztár 4 televíziós verseny döntőse:

Ásós Attila

Belépő- és támogatói jegyek
1.000 Ft-os

áron kaphatók a helyszínen és az iskolában.

A rendezvény önellátó / batyus /

További információ az iskola honlapján olvasható.

Bulizz az iskoláért! (SZM)

Iskolai életünk pillanatai

Tisztelgés a hősök előtt

Mint minden évben, idén is megemlékezést tartottunk október 6-án az Aradi vértanúk emléknapja alkalmából. A felső tagozatos diákok adták elő az ünnepi műsort, akiket Kovács Lászlóné tanárnő készített fel. A kisebbek leginkább csak annyit értettek meg a műsorból, hogy szomorú ünnep ez, mert 13 hős halt meg, és a hazáért áldozták fel az életüket. A nagyobbak már pontosan tudják a hősök nevét, és tanultak is arról, hogy mi történt 1849-ben ezen a napon. Évről évre több marad meg a gyerekek emlékezetében, ahogy a szép verseket hallgatják és a kivetített képeket nézik. Megértik, mi a tisztesség, hűség, becsület, hit és összetartozás, amiről a mártírok tanúbizonyságot tettek. Ahogy az ország minden iskolájában, úgy a mi iskolánkban is Restné Szabó Rita intézményvezető ünnepélyes keretek között kiosztotta az 5. osztályosoknak a Hitvallást és a 8. osztályosoknak az Alaptörvényt.



Együtt sportoltunk!

Október 10 - én pénteken a felső tagozatos gyerekek együtt versengtek, játszottak az őszi egyik utolsó meleg, verőfényes napján, az iskolaudvaron. Hencz Dénes tanár úr szervezésében és felsős tanáraink segítségével jó kis izasztó délután kerekedett ki a nap végére. A váltóverseny mindenki kedvencei közé tartozott, mert vicces és izgalmas feladatok során lehetett legyőzni a többi csapatot. Egyórás versengés után választhattak foci és kosárlabda között, így mindenki megtalálhatta a magának tetsző sporttevékenységet. Azok pedig, akik elfáradtak, jókedvűen szurkoltak a többieknek a pálya szélén.

„A sport nemcsak a testnevelés, hanem a léleknek is az egyik legerőteljesebb nevelőeszköze.”- írta Szent-Györgyi Albert. Emellett segíti a tanulmányokban való helytállást is, hiszen a sportjátékok hozzászoktatják az embert a valódi versenyhelyzetekkel való megbirkózáshoz, és a szellemi fáradságot aktív pihenéssel lehet a legjobban kipihenni. (vilagosuli.hu honlapunkon még több fénykép található rendezvényeinkről)

Rajkóné Tajti Andrea
intézményvezető helyettes

MEGHÍVÓ

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete

2014. november 21. napján (péntek) 17 órakor
Közmeghallgatást tart, melyre tisztelettel meghívom.

A közmeghallgatás helye: Kultúrház

NAPIREND:

1. Beszámoló az előző közmeghallgatás óta eltelt időszak eseményeiről, a képviselő-testület munkájáról. Előadó: polgármester, képviselő-testület

2. Választópolgárok, helyben érdekelt szervek képviselői közérdekű kérdései, javaslatai.

Tisztelettel:
Fekete Barnabás
polgármester

Balatonvilágos, 2014. október 22.

Festészeti szakkör!

Folytatódik az általános iskolában a festészeti szakkör:

**minden kedden 16 órától 19 óráig a földszinten lévő 5. osztály tantermében./Eszközöket, anyagot, felszerelést mindenki hozza a sajátját!/
Korosztályi megkötöttség nincs, azokat az alkotókat várjuk, akik önállóan tudnak dolgozni.**

Korosztályi megkötöttség nincs, azokat az alkotókat várjuk, akik önállóan tudnak dolgozni.

Matyikó Tibor

2014 őszi karate versenyek, eredmények és tervek

A 2014-es őszi is jelentős sikerekkel indult karate csapatunk számára. A csapat gyerekei különböző versenyeken vettek részt és szép eredményekkel tértek haza.

Szeptember 20-án, Cegléden a Nemzetközi nyílt válogató versenyen Rudniczai Vanda 2. helyezést ért el, ezzel sikeresen kvalifikált a novemberi Litvániában megrendezésre kerülő ifjúsági Európa Bajnokságra.

A fenti versenyt követte az Almásfüzitő Kupa szeptember 27-én, amelyen Király Zsolt és Király Krisztina I., Vörös Henrik és Doma Dávid II. helyezést ért el kumite-ben.

További sikereket október 10-én könyvelhettek el a gyerekek, amikor a Tarján J&S Speed Kupán gyerek 1,2 és ifi korosztályban indultak kumite és kata versenyszámokban. Király Zsolt I., Király Krisztina III., Vörös Henrik III. helyezést értek el kumite-ben, Rudniczai Vanda III. helyezést ért el kata-ban.

Az őszi versenyek sorozata ezekkel a versenyekkel még nem ért véget. November elején rendezik meg Litvániában az ifjúsági Európa Bajnokságot. Szintén novemberben országos bajnokság lesz Gyöngyösön, majd Palota Kupa Várpalotán. Decemberben házi Mikulás Kupát rendeznek Siófokon, majd szintén ebben a hónapban sor kerül az újabb övvizsgákra is.

Gratulálunk versenyzőinknek a szép eredményekhez és drukkolunk az előttük álló küzdelmek sikerességéért!

Osu
Királyné Timár Piroska



Anyakönyvi hírek

Eltávozott közülünk:

Völgyi János Jókai u. 3.

2014.08.29-én 86 évesen

Hajnovics Lajos Liliom u. 23.

2014.09.11-én 80 évesen

Emléküket megőrizzuk!



Vargáné Kapitány Éva vagyok, szeptember óta óvónőként dolgozom a Balatonvilágosi Napközi - otthonos Óvoda Ficánka csoportjában.

Férjemmel Nagykovácsiból költöztünk Balatonvilágosra. Mindkettőnk régi álma volt, hogy Balaton - parti településen

élhessünk. Balatonvilágos a panorámájával, nyugalomával és gyönyörű ősfás környezetével varázsolt el bennünket. Sétáink során többször megtekintettem kívülről az óvoda épületét, udvarát és mindannyiszor megfogalmazódott bennem a gondolat, hogy szívesen dolgoznék ebben a kedves családi környezetben. Sikeres pályázatom révén a lehetőséget megkaptam, hogy közelebbről is megismerhessem a helyi óvodai életet és óvónőként tagja lehessen ennek a kollektívának.

Több mint 7 éves tapasztalattal rendelkezem a 3-7 éves korosztály gondozásában-nevelésében, illetve nagy gyakorlatot szereztem gyermekgondozói munkáim során. Gyermekotthoni és magánbölcsődei munkám alkalmával a 0-4 éves gyerekek gondozását végeztem, majd sikerült a lakóhelyemen belül dajkai munkakörben, az óvodában elhelyezkedni. Rájöttem, hogy a 3-7 éves gyerekek fejlődésében az óvodai élet egy nagyon meghatározó időszak. Szeretnék ebben tevékenyen részt venni és a fejlődésüket nyomon követni. Ez indított el azon az úton, hogy 2008-ban jelentkeztem az Apor Vilmos Katolikus Főiskola Óvodapedagógus szakára, mert szeretnék jó pedagógusként, megfelelő szakmai, erkölcsi és etikai tudással rendelkezve foglalkozni a gyerekekkel. Tanulmányaimat 2012-ben fejeztem be. Főiskolai tudásomat folyamatosan bővítve készen állok arra, hogy tovább képezsem magam az óvodapedagógusi pályán.

Munkámat mindig odafigyeléssel és lelkiismeretesen elvégzem. Hamar el tudom fogadtatni magam a gyerekekkel és nagyon jól le tudom kötni a figyelmüket, élvezik a törődést és én viszont élvezem a közös perceket. Nagy megtiszteltetés számomra, hogy a Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvodában dolgozhatok ezentúl és köszönöm az óvoda dolgozóinak és az óvodába járó gyerekek szüleinek a kedves fogadtatást.

Lapzárta minden hónap 20-án! Kérem a cikkeket eddig az időpontig eljuttatni nagym.ne@gmail.com email címre! Betűtípus: Times New Roman legyen. Terjedelme ne haladja meg az 1 gépelt oldalt! (szerk.)

Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja www.balatonvilagos.hu
Felelős kiadó: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Felelős szerkesztő: Dr. Nagy Miklósné nagym.ne@gmail.com
Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál, Királyné Timár Piroska, Mihályné Bertán Katalin, Mokányiné Bencze Györgyi

ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés: AB marketing Kft. Siófok, Széchenyi u. 30 · Tel.: 06-70-316-61-43 · 06-30-979-26-25
e-mail: abm@abmarketing.hu, info@mozaikpress.hu · web: www.mozaikpress.hu